
 ورقة عمل

   

 

 ......................................... الشعبة :.......................................................... اسم الطالب :

 

 برهان الجبري ال

 :  ختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي ا السؤال الأول :

𝑥)5إذا كان  ماهي الخاصية التي تبرر العبارة الآتية : (  1 + 7) = 5𝑥، فإن     3− + 35 = −3 

                                  

𝑎إذا كان   ماهي الخاصية التي تبرر العبارة الآتية : (  2 + 6 = 𝑎، فإن    12 = 6 

 

7إذا كان  ماهي الخاصية التي تبرر العبارة الآتية : (  3 = 𝑥    فإن ،𝑥 = 7 

 

 

 امام العبارة الخاطئة :  امام العبارة الصحيح وعلامة    ضع علامة   السؤال الثاني : 

𝑥إذا كانت   (  1 = 𝑥فإن   4 =    )          (          . هي خاصية الانعكاس للمساواة  4

إذا كان  (  2
𝑥

2
= 𝑥، فإن   7− =  )          (    . هي خاصية القسمة للمساواة  14−

 

 أكمل البرهان الآتي :   السؤال الثالث :

المعطيات :  
3𝑥+2

2
= 4 

𝑥المطلوب :   = 2 

 البرهان :  

 المبررات  العبارات 

a ...................................... ) 

 
b  )3𝑥 + 2 = 8 

 
(c  3𝑥 = 6 
 

   ……………………………………………..(d 

a معطيات ) 

 
          …………………………………….. (b 

 
(c    .................................... 
 

(d   خاصية القسمة للمساواة 

 

 

 معلم المادة : إبراهيم العلي            

 (a خاصية القسمة للمساواة   (bخاصية التوزيع   (c خاصية التعويض للمساواة   (d خاصية التماثل للمساواة  

 (a للمساواة  طرحخاصية ال (b ضرب للمساواة خاصية ال (c للمساواة   جمعخاصية ال (d تعويضخاصية ال

 (a خاصية القسمة للمساواة   (b نعكاسخاصية الا (c خاصية التعويض للمساواة   (d خاصية التماثل للمساواة  


